

蒋超良参加咸宁代表团审议时提出 坚持生态优先 加快转型升级 推进绿色发展

本报武汉讯 记者朱哲报道:17日上午,省委书记蒋超良来到咸宁代表团,和出席省十二届人大五次会议的代表们一起,共同审议相关报告。

省委常委、省委秘书长傅德辉,省领导许克振,省老领导李明波,市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记,市长王远鹤,省人大内务司法委员会委员胡毓军,市人大常委会副主任王汉桥等参加审议。

审议中,丁小强、黄晖、罗太平等代表先后发言,分别围绕在加快构建多极发展新格局中支持武汉咸宁率先同城发展;支持咸宁推进长江经济带生态保护绿色发展;降低企业经营成本;尽快

出台支持振兴实体经济意见;支持企业技改;支持通平修次区域合作示范区基础设施建设;加快推进岳咸九铁路、通修高速和通城天然气管道建设;提升村村通公路等级;加大农村水利基础设施建设;抓好农村电网改造等提出意见建议。蒋超良边听边记,不时插话了解具体情况,并对代表们的发言和建议一一回应,现场气氛十分热烈。

蒋超良说,政府工作报告、计划报告和预算报告全面贯彻落实党中央决策部署,贯彻落实习近平总书记视察湖北时“四个着力”的要求,贯彻落实省委工作部署,体现了全省人民的期盼和湖北经济社会发展的阶段性特征,特别是

在作风建设上向全省人民作出了庄严承诺,完全赞成这三个报告。

蒋超良对近年来咸宁经济社会发展所取得的成绩给予高度肯定。他指出,咸宁作为生态大市,一定要坚持生态优先、绿色发展的理念不动摇,将绿色作为咸宁的底色和本色传承下去,在继承中坚持,在坚持中创新,在创新中发展。按照“绿水青山就是金山银山”的要求抓好落实,一张蓝图绘到底,一届接着一届干。要按照习近平总书记重要指示精神,坚持把修复长江生态环境摆在压倒性位置,“加减乘除”一起做,该关的要坚决关掉,该修复的要大力修复,发挥好政府主导作用,用好市场化手段,形成乘数效应。要深化供给侧结构性改革,充分激发市场主体活力,做好“无中生有”和“有中生新”文章,在促进企业转型升级的同时,更好带动区域经济转型升级发展。要主动融入复兴大武汉、强化“主中心”战略,在规划、交通、产业、市场等方面加强与武汉的对接,加快基础设施同城化一体化建设,在复兴大武汉、加快“建城支点、走在前列”中作出应有的贡献。要加强民生保障,做好对困难群体的托底工作,更加重视安全生产、食品安全等民生热点问题,确保社会和谐稳定,切实增强人民群众获得感和幸福感。

打造中国中部“绿心” 建设国际生态城市

崇阳“一带多点”发展绿色产业

建设25个重点项目 总投资62.5亿

本报讯 记者王凡、特约记者汪佳、通讯员徐永报道:16日清晨,在崇阳县铜钟乡坳上村,成群的村民在中药材基地进行春节前最后一次覆膜培土,日工资160元结算。

“路畅车行疾,山深也不远!”在武汉开厂做生意的周立松,回乡投资200多万元在坳上村建成100多亩中药材基地,“既当实业家,又做庄稼主,还给乡亲开辟一条致富路。”

周立松口中的“致富路”是幕阜山生态旅游公路,在崇阳境内为“一

横一纵”布局,横线途经港口乡、金塘镇、高枧乡等3个乡镇,全长46.9公里;纵线途经高枧乡、青山镇、铜钟乡,抵天城镇,连陆水湖,全长39.5公里。

按照规划,以幕阜山生态旅游公路为支点,联动沿线区域,以生态旅游为引领,融合相关生态产业发展,推进生态产业化、产业生态化,形成崇阳幕阜山区“一带多点、一线串珠”生态经济发展布局。

为此,崇阳谋划一批项目,建设

一批基地,打造一批景点,促进绿色产业强势崛起,力争将崇阳幕阜山绿色产业带打造成特色农业经济走廊、工业经济的增长极和透视美丽崇阳的窗口。

按照打造“全域旅游”配套设施建设标准,崇阳强化旅游公路沿线基础建设,促进沿线景区建设提档升级,围绕“吃、住、行、游、娱、购”六大要素,加强旅游集散中心、农家乐、自驾营地、旅游商品、旅游厕所、标志标牌等基础服务接待设施的建设和管

理。目前,全县已建成星级农庄2家,公路两侧乡镇村庄进行立面改造完成,形成“一村一个景、一湾一幅画”格局。

崇阳注重谋划特色旅游项目实效兼取,按照“有看点、有特色、有规模,能落地”的要求,充分考虑产业发展与精准扶贫结合,产业转移与新农村建设同步,经过多次论证删选,确定幕阜山绿色产业带重点建设项目25个,总投资62.5亿元。其中,5个跨乡镇项目已全部启动。



提供坚实保障 丰富宣传形式 构建长效机制

赤壁创建省级食品安全城市

本报讯 特约记者童金健报道:17日,通过云视通APP软件,随时可以看见赤壁市“鸡同鸭讲”卤菜店生产车间生产加工过程。

据了解,该市在全省率先建成首个网上监管体系,利用手机APP,记录生产经营全过程信息,建立从原料、生产、销售到消费全程可追溯的实时动态监管体系。

走进赤壁市大街小巷,不管是到规模宾馆、酒店,还是到一般早点饮食店,食品、卫生安全状况怎么样,都

能通过店门口的星级牌匾一眼识别。

这是赤壁市全面推进省级食品安全城市创建的一个缩影。

作为全省首批20个省级食品安全城市创建试点之一,赤壁市市委、市政府高度重视省级食品安全城市创建工作,把它作为一项重大的民生工程、德政工程列入政府惠民十件实事予以推进,成立创建工作专班,在人、财、物、力等方面给予保障。

该市通过广泛宣传,充分发挥广播、电视、政府门户网站等媒介作用,

在城乡各地采取专题宣传栏、悬挂宣传横幅等形式开展宣传,形成了市、乡(镇)、村三级联动齐动员、齐动手、齐抓共建的局面。开展食品安全进企业、进机关、进学校、进农村、进社区、进家庭“六进”宣传活动,实现乡镇全覆盖,发放宣传单、宣传册35000余份。

结合实际探索构建食品安全长效机制,赤壁建立食品安全追溯体系,搭建食品质量安全追溯信息平台,在商场超市、农贸市场、行政服务

百亿亿次超级计算机 年底研制成功

据新华社天津1月17日电 2016年天津超算中心同国防科技大学合作,启动了新一代百亿亿次超级计算机样机系统的研制,目前已经取得了阶段性成果,预计今年底能够研制成功。这是天津超算中心应用研发工程师张婷17日正接受记者采访时介绍的。

百亿亿次超级计算机,也称“E级超算”,被全世界公认为“超级计算机界的下一顶皇冠”,它将在解决人类共同面临的能源危机、污染和气候变化等重大问题上发挥巨大作用。在国家“十三五”高性能计算专项课题中,国防科技大学、中科院曙光和江南计算技术研究所同时获批进行百亿亿次超算的原型系统研制项目,形成了中国E级超算“三头并进”的局面。

S要闻速递
YAOWEN SUDI

5G商用将在“十三五” 时期启动

据新华社北京1月17日电 工业和信息化部17日公布的《信息通信行业发展规划(2016-2020年)》中明确,“十三五”时期,将支持5G标准研究和技术试验,推进5G频谱规划,启动5G商用。

在5G研发和产业推进工程方面,目标是突破5G关键技术和产品,成为5G标准和技术的全球引领者之一,具体工程包括:开展5G标准研究,积极参与国际标准制定,成为主导者之一;支持开展5G关键技术产品研发,构建5G试商用网络;组织开展5G技术研发试验,搭建开放的研发试验平台,邀请国内外企业共同参与;开展5G业务和应用试验验证,提升5G业务体验等。

咸安压实履职尽责责任链条

诫勉谈话16人次,给予党纪政纪处分134人

本报讯 记者王远远、通讯员李志、毛本波报道:“今天找你过来,是从中央环境督查组驻鄂期间信访事项交办单等相关材料中,发现你因监管不力造成环境污染等相关问题,对你进行工作约谈,请你配合。”日前,咸安区纪委开门见山地向马桥镇有关负责人问道。

“我作为马桥镇分管环保工作的领导,对以上问题没有根据上级的规定认真、全面落实,没有及时、有效解决,负有不可推卸的责任。今后我一定端正态度,更加认真、全面整改落实相关问题。”

去年以来,咸安区委、区纪委按照“四级递进论”要求,着力打造定责、督责、考核、履责的责任链条。坚持清单定责,分领

域、分层次、分类别制订并签订个性化的党风廉政建设责任书,把党委党风廉政建设主体责任横向落实到各级班子成员,纵向落实到基层组织;坚持强力督查,采取调研督导、明察暗访、述责述廉、约谈提醒、电视访谈等方式进行督查,持续传导压力;坚持科学考核,改进党风廉政建设责任制考核办法,注重民意导向和问题导向,强化考核结果运用;坚持严肃问责,综合使用批评教育、提醒谈话、组织调整和纪律处分等方式,问责落实“两个责任”不力党员干部。

截至目前,区纪委约谈、函询58人次,诫勉谈话16人次,给予党纪政纪处分134人;区委常委约谈18人,让“掌柜”不能、也不敢“甩手”。

通山“柑桔之父”邓必贵 获中国老科协奖

本报讯 特约记者陈卫民、通讯员徐世聪报道:12日,省老科技工作者协会第七届会员代表大会上传来讯息,被誉为通山“柑桔之父”邓必贵荣获2016年度中国老科协奖。

1981年8月,果树专家邓必贵来到通山考察,当地景象让他心疼:7万多群众住在窑洞里、石缝中,不少人全部的家就只一张破床、一口破锅。当地由于缺乏技术,没有经验,2万多名亩地,200多万株柑桔,竟只能结出16万公斤果实。翌年,邓必贵和爱人挑着行李、炊具和简单的仪器,开始了艰辛的科技

扶贫之路。这一干就是35年!邓罗夫妇通过潜心研究,先后选育出多个优良柑桔品种,并迅速推广到库区各乡镇,高峰期,库区柑桔产量由亩产20公斤增长到1500公斤。柑桔成为库区农民的致富产业,一大批柑农靠种植柑桔脱贫致富。

如今,84岁的邓老仍然不“退役”,他一心扑在农田间,每年留守时间超过300天,在库区研发出四代“金桔水桔”,汁多、味甜、无籽。2014年3月,邓老将位于通山县大畈镇下杨村的科研基地无偿捐赠给通山政府。

三赢兴二期竣工投产

产能将提高到20亿元

本报讯 记者姜明助、特约记者刘健平、通讯员刘传福报道:16日,湖北三赢兴电子科技有限公司刚刚竣工的二期生产线开足马力,全力生产。

位于通城经济开发区的湖北三赢兴电子科技有限公司,主营手机摄像模组、指纹识别模组、虹膜识别模组等数码影像产品的研发、制造和销售。近年来,公司抓住智能手机迅速发展的市场机遇,加大产品研发力度,销量一直保持50%以上的增长速度,2016年实现销售收入6.8亿元。

14日,三赢兴二期工程正式竣工投产。二期工程建有11000平方米的无尘净化车间和行业一流的光学影像实验室,新增了半导体全自动智能封装线12条,TPD测试包装线14条,主营非手机类的各种CMOS SENSOR应用模组的研发和生产。

据介绍,项目二期的竣工投产,可新增就业2000余人,公司人员规模达到3000人以上,公司产能将从之前的8亿元提高到20亿元,2017年产值有望突破10亿元。

“节俭餐馆”香飘农家

通讯员 王能朗 谢宏波 蔡丰绩

村里办起农家饭庄,每年能为村民节约好几十万元的开支,大家亲切地称之为“节俭餐馆”——这是发生在通山县洪港镇洪港村的新鲜事。

15日中午,一场“庆寿宴”在“节俭餐馆”举办,笔者在洪港村感受到节俭新风和农家饭庄的热情。

位于村头的蒲田农庄,占地400平方米,铁皮盖顶,水泥硬化场地,十多张桌子摆放齐整。厨房里,几个炉灶火燃烧得很旺,几口大锅热气腾腾,香气四溢。

笔者问:为什么要建农家饭庄?“这话说起来就长了。”村党支部书记王衍林说,以往遇到节庆或者“红白事”,村民有聚餐习俗,攀比浪费风气盛行。中央八项规定颁布后,在村里党群理事会的倡导下,2015年8月,乡亲们自筹资金6多万元建起“农家

饭庄”,购买了公共厨具餐具,村里操办“红白事”、节庆聚餐都在“农家饭庄”。

王衍林算了一笔账:“过去办‘红白事’每桌酒菜在260元以上,现在在‘农家饭庄’一般100多元,乡亲们能节省很大一笔开支!”更为重要的是,“农家饭庄”有效杜绝了村里的攀比风、奢侈风。

“咱们现在有钱了,家里什么都不缺,但致富也要提倡节约,不要搞铺张浪费。”给父亲办“庆寿宴”的王有佳满脸喜气地凑过来说。

如今,在通山县216个村中,像洪港村这样创办“农家饭庄”已有130多家。

泉都速写
quan du su xie